

永康日报

2016年8月
丙申年七月初二
星期四 今日16版
第8415期

4



徐华水前往芝英镇调研街角小品建设 街角小品要有根有魂有个性有品位

记者 张赤奎

本报讯 3日,市委书记徐华水前往芝英镇专题调研街角小品建设,见证美丽乡村建设的新景新貌,感受基层党员干部干事创业的精气神。他强调,街角小品建设要有根有魂、有个性有品位、有魅力有活力,让老百姓从党委政府中心工作中更有获得感和幸福感。市委副书记范晓东参加调研。

今年以来,芝英镇以街角小品建设为抓手,全域推进美丽乡村建设。截至目前,全镇已建成街角小品355个,三线两区一中心(东永一线、芝柏线、石四线,官田、里川两个区域党委集镇历史文化名镇建设中心)美丽乡村框架基本形成,初步达成了村村有特色,一路有风景的建设目标。

走进游溪塘村,村口小溪边上的古樟古桥相映成趣,与村口池塘周边用青

石板铺砌的游步道、文革期间保留至今的养猪场旧址等一道,构成了一幅美丽的乡村风景画。作为古代名人周俊的故里,游溪塘村还深挖周俊文化,修建了铜雕、凉亭、村标等具有文化内涵的街角小品。尽管还在建设中,每天晚上就有数百人聚集池塘周边休闲纳凉。

远眺华东飞渡,近看田园风光。游溪塘,有溪有塘有风景,令人流连忘返。徐华水为游溪塘村精心打造的街角小品点赞,因村制宜,把美景和文化结合起来,既保留了历史感,又突出了文化内涵,体现了街角小品建设的本意。他希望该村下一步要在做强美丽经济方面发力。

前山杨下村街角小品建设如火如荼:入村大道一侧文化墙上绘制的铸造工序惟妙惟肖,向人们讲述着该村铸造行业发展的历史变迁;一条条用鹅卵石铺就的小巷连通家家户户,浓厚的乡土

气息扑面而来,房前屋后随处可见的盆栽盆景,点缀着一个个美丽庭院。徐华水鼓励村两委再接再厉,充分调动村民的积极性和主动性,共建美丽家园。

一村一品,一村一景,移步换景。穿行在柿后、古塘里、横沿等村,凝聚了村民智慧的创意随处可见:树桩里种上毛竹,取名胸有成竹;古树背后的墙体绘上枝桠,是为节外生枝;环绕数棵古树建造的木船,寓意纤夫的爱。村里的环境好了之后,蚊子苍蝇明显少了很多。在横沿村,两名正在村口大树下乘凉的老人细数着村里的变化,发出了这样的感慨。

金杯银杯,不如百姓的口碑,百姓说好才是真的好。徐华水充分肯定芝英镇街角小品建设取得的成效。他说,芝英镇以两学一做学习教育为引领,充分发挥党员干部先锋模范作用,通过街角小品建设这个有效载体,

走出了一条大幅提升农村环境面貌的特色之路,为全市美丽乡村建设作出了表率,树立了标杆。

徐华水要求,街角小品建设要因村制宜、因地制宜、因势利导,突出房前屋后、角角落落环境整治和美化,充分挖掘历史和文化内涵,力求做到有根有魂、有个性有品位、有魅力有活力,让老百姓从党委政府中心工作中更有参与感、获得感和幸福感,要充分调动村民的积极性和主动性,营造人人参与的良好氛围;在美丽乡村建设过程中,要一改过去大拆大建的老路子,注重为历史留痕,留住农村味道,让人记得住乡愁。

徐华水强调,村级换届在即,广大村干部切忌东张西望,而是要安心干、踏实干,在推进美丽乡村建设中提升战斗力、展示新形象,通过干事创业来赢得群众的拥护、赢取百姓的选票。

清三河 需要全民参与 二论全域推进 清三河 治理工作

本报评论员

五水共治,人人都是参与者,人人都是受益者。任何公共事务,群众的热情越高,参与度越广,效果就越明显。从现实来看,许多环境问题从发现、监督、倒逼、问责,到最终解决,社会公众在其中发挥着重要的推动作用。当前,全市上下正围绕找痛点、攻难点、出亮点要求,全域推进清三河治理工作。要坚决打赢这场不能输也输不起的攻坚战,必须广泛发动群众,依靠群众,群策群力,全民参与。

各级党委政府和相关部门要结合两学一做学习教育,将群众满意度作为检验清三河治理成效的标准,以问题为导向、以目标为导向、以效果为导向,敢于找痛点,举一反三,

精准发力,找准补齐短板;勇于攻难点,对存在的认识问题、技术问题、资金问题等,要集思广益,积极谋思路、出对策,逐项逐条加以解决;善于出亮点,牢固树立不仅治标更要治本的意识,围绕水岸同治、水清岸美目标,扎实推进清三河治理,以实实在在的成效回应百姓关切。

各级河长和广大党员干部要切实增强使命感和责任感,按照省委提出的七讲七比要求,履职尽责,主动担当,冲锋一线干在前,苦干实干加巧干,不达目的决不罢休,不获全胜决不收兵。工青妇及其他社会组织要充分发挥自身优势,主动作为,积极引导,加强监督,在宣传、组织、发动、引导群众参与清三河治理工

作方面展示新作为、取得新突破。广大企业要自觉履行社会责任,依法生产经营,并加大技改投入,做到达标排放,坚决不偷排偷放。

善待每一滴水、每一条河,是我们义不容辞的责任。广大市民要发扬主人翁精神,积极响应市委、市政府清三河号召,献计献策、出资出力,踊跃参加各类志愿者服务活动,自觉宣传治水工作、普及治水知识,争做治水护水的倡导者;从小事做起,从现在做起,珍惜水资源,保护水环境,争做治水护水的实践者;积极劝导、监督、检举各种破坏水环境、水资源和水利设施等违法行为,对发生在身边的破坏水环境现象要敢说敢管,争做治水护水的捍卫者。

专家河长把脉问诊 雅庄溪治理

1至7月,雅庄溪入江口断面主要污染物指标氨氮、总磷均值分别比去年同期下降明显,但仍未消除劣V类水质。近期整治攻坚专题会议召开后,又开始新一轮排查,对发现的问题加班加点进行治理。

时政新闻 2版

5日,来一场 向日葵之旅

三百亩花海,连绵成片,挺拔的葵花向阳而立。风吹过,既留下花香,又有花朵摇曳的曼妙姿态可以欣赏。5日,唐先渡金村,观葵花,赏民俗,悠游前渡金,葵花节等你来约。

唐先新闻 8版



征兵体检进行时

3日,征兵中心体检站迎来了东城街道、西溪镇选送的应征青年。据悉,今年中心站征兵体检工作时间为7月29日到8月9日,截至8月2日,共有600余名青年参加中心站体检,8日和9日,中心站将为未参加乡镇目测初检的大学生应征青年开辟绿色通道,直接进行体检。今年,我市在经济、学业、就业等方面出台了一系列针对大学生入伍的优待政策,希望能进一步提高广大热血大学生的参军热情。记者 杨成栋 何悦 摄

YRCB 永康农商银行
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

幸福生活不仅
在于丰衣足食,更
在于碧水蓝天。
永康市环保局 宣